
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 червня  заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з  заступниками
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  керуючим
справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів
міської ради, комунальних підприємств.

Розглянуто  питання  щодо  забезпечення  безперешкодного  доступу
населення міста до захисних споруд, сховищ, найпростіших укриттів.

Керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  та  комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

01 червня відбулася робоча нарада з обговорення питання організації
суспільно  корисних  робіт  на  період  дії  воєнного  стану  на  території
міськоїтериторіальної Кропивницької громади.

У нараді брали участь:  директор департаменту  з питань економічного
розвитку  Ніна  Рахуба;  директор  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості  Лілія  Колесник;  директор  Кропивницької  філії  Кіровоградського
обласного  центру  зайнятості  Наталія  Лисонь;  начальник  відділу  праці
департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Микола  Рибак;  керівники
окремих виконавчих органів; керівники комунальних підприємств.

Розглянуті питання про організацію та проведення суспільно корисних
робіт у Кропивницькій міської територіальній громаді.

Прийнято рішення про вивчення питання щодо впровадження трудової
повинності  для  працездатних  осіб,  зокрема  з  числа  безробітних,  для
виконання  суспільно  корисних  робіт  в  умовах  воєнного  стану  на  території
Кропивницької міської територіальної громади.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

01  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - жовно-блакитний мікс «Найкраща! Єдина! Моя».
Бібліотекарі  провели вікторину «Моя Україна -  я  твоя мала частина»,

змагання на кмітливість «Знай українське» та творчу роботу «Створи жовто-
блакитну аплікацію» для дітей табору «Ліцею "Наукового»;

№ 21 - літературний вікенд «Веселись, грай - книжки читай».
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Читачі  подорожували  по  імпровізованих  островах  та  відшукували

книжкові  скарби  Роберта  Стівенсона,  Туве  Янсон  та  Жюля  Верна.  Діти
визначили  вірний шлях до мети і зайшли Великий книжковий скарб;

№ 5 - розважальний марафон «Веселкова країна дитинства».
Бібліотекарі  провели  із  дітьми  вікторини,  ігри,  книжкову  виставку

«Гарячі новинки» та рекомендували для читання нову сучасну літературу;
№ 9 - день настільних ігор «Фабрика бібліотечних розваг».
Захід  розпочався  з  зарядки.  Школярі  відгадували  загадки  та  брали

участь  у  конкурсах  і  завданнях:  «Встигни  за  три  секунди»,  «Гримасуй  і
вигравай!», «Критикотики»;

№ 18 - квіз «Шкідливість куріння та здоровий спосіб життя».
Бібліотекарі провели вікторину біля виставки «Ми за здоровий спосіб

життя».  Учасники  переглянули  мультик  «Казка  про  шкідливість  паління».
Захід закінчився руханкою під музику у стилі Венздей;

№ 1 - казкова мандрівка «Дитинство – казкова пора».
Бібліотекарі  спільно  з  працівниками  Новомиколаївської  гімназії

влаштували для дітей свято - відкриття шкільного дозвілля «Літо 2023. Разом
до Перемоги!». У квесті брали участь команди «Капібари» та «Котики». Діти
малювали на асфальті, танцювали, вправлялися в мистецтвознавстві, грали в
рухливі ігри, розгадували загадки;

№ 4 - святкова акція «Дитинству сонце подаруйте!».
Бібліотекарі  запросили  дітей,  що  мешкають  на  Новоолексіївці,  до

святкової  програми  -  конкурсів,  ігор,  творчої  майстерні,  презентації
книжкової  виставки  «Сторінками  книжкового  літа»  з  новинками  дитячої
літератури.  У  читальній  залі  протягом  дня  усіх  охочих  працював
мультикінозал; 

№ 8 - караван розваг «Літо! Книга!Позитив».
Бібліотекарі провели вікторини та конкурси для дітей, пізнавальні ігри:

«Лови помилку»,  «Хто скаже останнім»,  «З ким дружать казкові  герої» та
представили книжкову виставку «Поділися своєю мрією». Діти виготовляли
флікери,  патріотичні  браслети,  розмальовували  героїв  улюблених
мультфільмів, казок та ігор на свіжому повітрі; 

№ 12 - День захисту дітей «Весела ігротека».
Учні  2-4  класів  НВО  ЛШДС  «Вікторія-П»  брали  участь  в  ігротеці

«Як не знаєш - прочитаєш, коли мудрий - відгадаєш» та у веселці дитячого
малюнку «Малюємо літо». Учні старших класів потрапили в інформаційне
бук-занурення «Літечко зустрічай, нові книги вибирай»;

№ 13 - святково-розважальна програми «Сонячне дитинство».
Малюки  брали  участь  у  конкурсах:  «Збери  фрукти  та  овочі»,

«Рибалки», «Повітряні кульки» та у грі «Кішки-мишки»;
№ 14 - день веселих витівок «Світ щасливого дитинства».
Діти переглянули відео про свято, яке святкує вся планета, дізналися

про символ свята – прапор, розважилися тощо;
№ 15 - мистецький фреш «Ми діти України за мир в усьому світі».
Діти  створили  дизайн-галерею  на  асфальті  біля  бібліотеки,

розважилися  іграми.  Бібліотекарі  провели  майстерню  флікерів  «Безпечні
канікули»;
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Центральна міська бібліотека для дітей - ігротусовка на подвір’ї «Миру

та щастя всім дітям на світі».
Діти говорили про своє головне право - право на життя. Малювали мир

та єдналися на творчих локаціях.  Учасники показали вистави «Найкращий
дім» та  «Як Грицько Україну  рятував».  Бібліотекарі  провели майстер-клас
«Долоньки дружби» та  флешмоб «Ми діти сильної країни України».

01  червня у  закладах  освіти  міста  Кропивницького  для  учнів
запрацювали літні табори із денним перебуванням.

Мережа складає 35 закладів, у 11 організовано харчування. 
Дозвілля дітей проводиться в рамках дитячої акції «Літо-2023: разом до

Перемоги!».
Усі заклади працюють за окремим планом заходів.
У  роботі  з  дітьми  залучено:  5  закладів  позашкільної  освіти  міста,

20  центрів  естетичного  виховання,  спортивні  школи  міста,  16  філій
центральної  міської  бібліотечної  мережі,  мистецькі  заклади.  Заходи
проводяться на безоплатній основі та забезпечують безпечні умови для дітей.

До Міжнародного дня захисту дітей

01  червня  у приміщенні  міської  ради  з  нагоди  Міжнародного  дня
захисту  дітей  та  за  сприяння  благодійного  фонду  відбулося  привітання
вихованців міських дитячих будинків сімейного типу та патронатних сімей, в
яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.
 Заступники  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради Олександр Мосін, Сергій Колодяжний, начальник управління з питань
захисту  дітей  Тетяна  Тимоховська вручили  подарунки  35  дітям-сиротам,
дітям,  позбавленим  батьківського  піклування  та  дітям,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах.

01  червня у  Дендропарку  за  участю  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулось
нагородження переможців міського конкурсу «Дитина року 2023». 

Відзнаки отримали 10 переможців у 5 номінаціях.  Четверо учасників
отримали подяки міського конкурсу, а саме:  фіналіст Чемпіонату Європи з
бразильского джиу-джитсу; ініціаторка акції «Подаруй хвилинку відпочинку
захиснику»; учасник оркестру народних інструментів «Орія»; учениця ліцею
«Науковий», яка реалізує проєкти, спрямовані на екологічну свідомість.

01  червня  у  Дендропарку  відбулася  концертна  програма  з  нагоди
Дня захисту дітей.

У розважальній програмі брали участь танцювальні колективи ДЮКів:
зразковий  хореографічний  ансамбль  «M-dancegroup»;  хореографічний
колектив  східного  танцю  «Медея»;  зразковий  колектив-студія
хореографічного  мистецтва  «Аеліта». Показові  виступи  продемонстрували
спортивні гуртки та секції таеквондо ITF та кікбоксингу.                        
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Присутні  долучились  до  безкоштовних майстер-класів  з  бісероплетіння  та
образотворчого мистецтва.

01  червня на  вебсайті  КЗ  «Художньо-меморіального  музею
О.О.Осмьоркіна»  презентована  віртуальна  виставка  творів  переможців
художнього  конкурсу  «Молодіжна  палітра»  імені  Леоніда  Бондаря  до
Міжнародного дня захисту дітей у 2023 році на тему «Ті, кого ми любимо:
Герої  сучасної  України»,  присвячена  85-річчю з  дня  народження  відомого
художника  і  педагога  заслуженого  працівника  культури  України  Леоніда
Бондаря (1938 – 2013).

Конкурс проводився в електронному форматі. На розгляд журі конкурсу
було  представлено 146 творів, їх авторами є 141 учасник. Серед учасників
конкурсу  дітей  внутрішньо  переміщених  осіб  із  Соледара,  Мелітополя,
Краматорська,  а  також  ті,  хто  з  початком  повномасштабного  вторгнення
змушені були виїхати за кордон.
На виставці  представлені  твори переможців конкурсу,  їх  дипломи,  подяки,
відзнаки  членів  журі  і  оргкомітету,  а  також  тематичний  буклет  з
репродукціями творів, відзначених дипломами.  

01 червня у Центральній міській бібліотеці ім. В. Панченка проведено
захід «Дітям світу – сонце й мир»

Бібліотекарі провели екскурсії, конкурси, відеоперегляди, майстер-клас
з  виготовлення  флікерів,  бесіду  на  тему  «Геть  паління!  Ми  -  здорове
покоління!». Читачі ознайомилися з книгами про безпечні правила поведінки
вдома, у дворі, на дорогах. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

01  червня  проведено  рейдове  відстеження  території  міста
Кропивницького  з  питання  законності  розташування  холодильного
обладнання  біля  кіосків,  що  реалізують  тютюнові  вироби  за  участю
спеціаліста  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  та  інспекції  з
благоустрою Кропивницької міської ради.

За результатами рейду складено 3 протоколи за статтею 152 Кодексу
України про адміністративні правопорушення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                         


